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Módulo 3. Atención avanzada al paciente con alteraciones musculoesqueléticas

Cuestionario de autoevaluación asignatura 6

Comenzado el jueves, 10 de octubre de 2024, 12:39
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 10 de octubre de 2024, 13:09
Tiempo

empleado
30 minutos 11 segundos

Puntos 15,00/20,00
Calificación 7,50 de 10,00 (75%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿En qué periodo embrionario se forman las patologías osteoarticulares congénitas?

Seleccione una:
a. 2ª-4ª semana de gestación.

b. 10-15ª semana de gestación.

c. 3ª-8ª semana de gestación.

d. 4ª-10ª semana de gestación.

Justificación: Las patologías osteoarticulares congénitas se forman normalmente durante la 3ª-8ª semana de
gestación.

La respuesta correcta es: 3ª-8ª semana de gestación.
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué tratamiento será el indicado en los casos graves de escoliosis congénita?

Seleccione una:

a. Artrodesis quirúrgica.

b. Fisioterapia específica.

c. Natación.
d. Correcciones ortopédicas.

Justificación: Los casos graves de escoliosis congénita se tratarán con artrodesis quirúrgica. Los casos leves, con
correcciones ortopédicas como corsés, y fisioterapia específica y natación.

La respuesta correcta es: Artrodesis quirúrgica.

¿Qué grado de gravedad nos indicará la medición del ángulo de Lippman-Cob de 40º de curvatura de la
columna?

Seleccione una:

a. Normal.
b. Leve.

c. Moderado.

d. Grave.

Justificación: Leve: 0-30º; moderado: 30-50º; grave: mayor que 50º.

La respuesta correcta es: Moderado.
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Pregunta

4
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes malformaciones congénitas del tronco es la más grave?

Seleccione una:

a. Cifosis congénita.

b. Lordosis congénita.

c. Escoliosis congénita.
d. Espondilolistesis.

Justificación: La lordosis congénita es la malformación más grave ya que conlleva malformaciones torácicas. Se
debe operar quirúrgicamente cuanto antes.

La respuesta correcta es: Lordosis congénita.

Desplazamiento de un cuerpo vertebral sobre otro en sentido posterior:

Seleccione una:
a. Espondilolistesis.

b. Escoliosis.
c. Retrolistesis.

d. Espina bífida.

Justificación: Es la definición de retrolistesis. Si el desplazamiento vertebral fuera anterior sobre el inmediato
inferior, se denominaría espondilolistesis. Son más comunes en la columna lumbar (L4, L5).

La respuesta correcta es: Retrolistesis.

10/10/24, 13:10 Cuestionario de autoevaluación asignatura 6: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=3132477&cmid=148878 3/11



Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Tipo de espondolistesis que aparece frecuentemente a partir de los 50 años como consecuencia de la
inestabilidad del disco intervertebral de la L4 provocando un desplazamiento anterior:

Seleccione una:
a. Ístmica.

b. Displásica.
c. Patológica.

d. Degenerativa.

Justificación: Es la definición de la espondolistesis degenerativa.

La respuesta correcta es: Degenerativa.

La espina bífida es una fusión incompleta o nula de los arcos vertebrales durante el desarrollo embriológico del
tubo neural. ¿Cuál de los siguientes tipos se caracteriza por un quiste que contiene las membranas que recubren
la médula pero sin los nervios espinales?

Seleccione una:
a. Espina bífida oculta.
b. Mielomeningocele.

c. Meningocele.

d. Espina bífida abierta.

Justificación: Es la definición del meningocele. El problema se puede eliminar si se estirpa quirúrgicamente el
quiste. El mielomeningocele, por otro lado, sí que forma un quiste que contiene tanto las membranas de la
médula como los nervios espinales; por ese motivo, este es el caso más grave.

La respuesta correcta es: Meningocele.
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Polidactilia que se corresponde con el dedo meñique:

Seleccione una:

a. Central.
b. Postaxial.

c. Preaxial.
d. Periférica.

Justificación: La polidactilia postaxial se corresponde con el dedo meñique; la preaxial, con el pulgar; y la central,
con los dedos del medio.

La respuesta correcta es: Postaxial.

¿Antes de qué edad se operan normalmente las sindactilias?

Seleccione una:
a. 7 meses de vida.

b. 5 meses de vida.
c. 6 meses de vida.

d. 4 meses de vida.

Justificación: Se operan antes de los 7 meses de vida ya que es cuando comienza la oposición del pulgar.

La respuesta correcta es: 7 meses de vida.

10/10/24, 13:10 Cuestionario de autoevaluación asignatura 6: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=3132477&cmid=148878 5/11



Pregunta

10
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué movimientos están limitados en la enfermedad de Perthes?

Seleccione una:

a. Flexión.
b. Aducción.

c. Abducción.
d. Rotación externa.

Justificación: En la enfermedad de Perthes están limitados los movimientos de rotación interna y abducción de la
pierna. La flexión, sin embargo, se encuentra mantenida.

La respuesta correcta es: Abducción.

Indica cuál de las siguientes opciones describe el pie zambo:

Seleccione una:
a. Aducción del antepié.

b. Posición en varo para el tobillo
c. Posición equina para el talón.

d. Abducción del antepié.

Justificación: El pie zambo, también llamado equino varo, se caracteriza por una abducción y supinación del
antepié, apreciándose una posición equina para el tobillo y una posición en varo para el talón.

La respuesta correcta es: Abducción del antepié.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El raquitismo es el debilitamiento y reblandecimiento de los huesos y los cartílagos, ¿a qué se debe?

Seleccione una:

a. Exceso de fósforo.
b. Déficit de calcio.

c. Exceso de radiación ultravioleta.
d. Exceso de aporte de vitamina D.

Justificación: El déficit plasmático de calcio y fósforo provoca un descenso en la mineralización de los huesos y
cartílagos produciendo un debilitamiento y reblandecimiento de los mismos.

La respuesta correcta es: Déficit de calcio.

¿Qué relación guarda la PTH con los huesos, la calcemia y el raquitismo?

Seleccione una:
a. La PTH favorece la resorción ósea.

b. La PTH genera vitamina D que aumenta la calcemia.
c. La PTH aumenta la reabsorción de calcio en el intestino.

d. La PTH no guarda relación con la calcemia ni con el raquitismo.

Justificación: Cuando los niveles de calcio en sangre son bajos el organismo pone en marcha un mecanismo
compensador mediante el cual la PTH aumenta su actividad provocando una mayor resorción ósea
(osteoclasia) que compensará la hipocalcemia. Esto debilita los huesos y los ablanda provocando raquitismo.

La respuesta correcta es: La PTH favorece la resorción ósea.
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Pregunta

14
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Por qué es importante la vitamina D para prevenir el raquitismo?

Seleccione una:

a. Activa la PTH.
b. Favorece la resorción ósea.

c. Favorece la reabsorción ósea en el intestino.
d. Une el calcio a los huesos.

Justificación: La importancia de la vitamina D en todo este proceso es que se encarga de la reabsorción de
calcio en el intestino y en la mineralización de la matriz osteoide.

La respuesta correcta es: Favorece la reabsorción ósea en el intestino.

¿Cuál de los siguientes alimentos es rico en vitamina D?

Seleccione una:
a. Nueces.

b. Lentejas.
c. Lechuga.

d. Huevos.

Justificación: Los huevos, los pescados azules grasos, los cereales y el hígado son algunos de los alimentos ricos
en vitamina D.

La respuesta correcta es: Huevos.
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Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿A qué deficiencia se debe la enfermedad de Barton?

Seleccione una:

a. Vitamina C.
b. Vitamina D.

c. Vitamina K.
d. Vitaminas C y D.

Justificación: La enfermedad de Barton está provocada por un déficit de vitaminas C y D.

La respuesta correcta es: Vitaminas C y D.

Indica el tratamiento del escorbuto:

Seleccione una:

a. 100mg de vitamina C/día.
b. 200mg de vitamina C/día.

c. 300mg de vitamina C/día.

d. 500mg de vitamina C/día.

Justificación: El escorbuto es el déficit de vitamina C, se tratará con una reposición de dicha vitamina con una
posología de 300mg/día.

La respuesta correcta es: 300mg de vitamina C/día.
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Enfermedad provocada por una osteítis deformante que consiste en un aumento anormal de la resorción ósea
provocando una sustitución del hueso sano por tejido conectivo fibroso y tejido vascular:

Seleccione una:
a. Enfermedad de Hurler.

b. Enfermedad de Perthes.
c. Enfermedad de Morquio.

d. Enfermedad de Paget.

Justificación: Es la definición de la enfermedad de Paget.

La respuesta correcta es: Enfermedad de Paget.

Indica cuál es el tratamiento de calcio diario en la osteoporosis:

Seleccione una:
a. 500-1000mg/día.

b. 1000-1500mg/día.

c. 1500-2000mg/día.

d. 2000-2500mg/día.

Justificación: El tratamiento de la osteoporosis es de 1000-1500mg/día.

La respuesta correcta es: 1000-1500mg/día.
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Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿En qué enfermedad nos encontraremos con nódulos de Heberden y de Bouchard?

Seleccione una:

a. Artritis reumatoide.
b. Artrosis.

c. Osteomalacia.
d. Osteoporosis.

Justificación: Los nódulos de Heberden y de Bouchard son típicos de la artrosis.

La respuesta correcta es: Artrosis.

Actividad previa

◄ Objetivos específicos

Ir a...

S iguiente actividad

Documento de estudio Módulo 4 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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